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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2016, na Sala das Sessões Waldomiro 

Ernesto Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, 

São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Luiz Carlos de 

Moraes Junior secretariado pelo Vereador Pedro Jesus Fernandes, para a realização da 10ª 

Sessão Ordinária do exercício de 2016. Após verificação do “quorum” feita pelo Senhor 1º 

Secretário ficou constatado a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO ALBANI NETO, 

LUZIA AP. CASTRO GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, 

PEDRO JESUS FERNANDES, e o Presidente LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. 

Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 28 

de junho de 2016. Posteriormente convidou os Senhores Vereadores a ficarem de pé por 

um minuto em prol à Paz Mundial. Em seguida, convidou a Vereadora Luzia Aparecida 

Castro Guerreiro Facundini para realizar a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, JOÃO ALBANI NETO, LUZIA AP. CASTRO GUERRERO 

FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS FERNANDES, e o 

Presidente LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. O Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1º Secretário, Pedro Jesus Fernandes, que procedesse à leitura da Ata da 09ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 14 de junho de 2016. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de 

Fátima Lanfredi dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, 

justificando que todos os vereadores possuíam cópia da mesma. O Senhor presidente 

colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 09ª Sessão Ordinária, realizada no dia 14 de junho de 2016, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso 
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da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou a dispensa da 

leitura do Projeto de Lei nº 14/2016 e do Projeto de Lei Legislativo nº 02/2016, 

justificando que já haviam sido lidos na sessão anterior. O Senhor presidente colocou em 

discussão o pedido verbal da Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o Senhor 

Presidente comunicou que: o Requerimento nº 27/2016 havia sido prejudicado em razão do 

Ofício nº 79/2016 do Senhor Prefeito Municipal; os Projetos de Lei nº 15, 16 e 17/2016, 

lidos na sessão, seriam encaminhados às comissões permanentes para emitirem seus 

respectivos pareceres; o Projeto de Lei nº 14/2016 e o Projeto de Lei Legislativo nº 

02/2016, seriam votados em única discussão e votação na Ordem do Dia. Terminada a 

apresentação do Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez uso da palavra 

o Vereador Paulo Roberto Magalhães que cumprimentou a todos e disse o seguinte: 

“Primeiramente eu quero agradecer o Prefeito pela iniciativa do evento de domingo, já que 

pediu para que se pudesse fazer o uso da tribuna, então já fazer esse elogio. Foi brilhante e 

o pessoal gostou muito. Bom, o requerimento verbal que eu quero deixar aos senhores 

vereadores, eu até anotei aqui: Eu peço ao Senhor Prefeito que tome as providências no 

centro de fisioterapia já que temos várias reclamações dos pacientes que ali frequentam, 

pois, dizem que no período noturno estão encontrando dificuldade para usar os aparelhos, 

principalmente a esteira, e mais: tem pacientes de fora da cidade que usa e não sai, fica 

tempo frequente na esteira e os demais pacientes que estão ali aguardando não podem nem 

usar. Então, tomar providência junto ao Diretor de Saúde com urgência. Então, eu gostaria 

da aprovação dos senhores vereadores, porque não foram nem uma nem duas reclamações, 

são várias. E espero que o Prefeito acate se aprovar, com urgência e espero que tome as 

providências. Muito obrigado”. O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal do Vereador. Como ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que continuava com a palavra o 

Vereador Paulo Roberto Magalhães que disse o seguinte: “Com relação a esses projetos 

que nós demos os pareceres e veio para gente essa relação aqui, também veio em boa hora, 

porque nossa cidade está muito... devido as fortes chuvas que houve a gente está 
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encontrando dificuldade, a gente que anda muito na cidade. Então, só tem que agradecer 

também as comissões, a presidência também pela urgência na aprovação desse projeto e 

que o mais rápido possível possa estar vindo, porque a gente está encontrando 

principalmente no nosso bairro, muitos buracos. Então, veio em boa hora. Muito obrigado. 

É só isso Senhor Presidente”. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava 

livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Eu gostaria, Senhor Presidente, de fazer dois 

requerimentos. O primeiro requerimento: Requeiro verbalmente a Mesa nos termos 

regimentais, após ouvido o Douto Plenário, que o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Brás de Sarro, juntamente com o setor responsável, faça uma análise quanto à 

necessidade de trocar lâmpadas queimadas dos braços de iluminação localizados na 

Avenida Francisco Corrente, bem como nas Ruas que circundam a Escola Francisco 

Cimino. Esta proposição se faz necessária, pois, muitos moradores têm feito reclamações 

sobre a falta de iluminação no referido trecho, por existir várias lâmpadas queimadas já há 

algum tempo. Certa de que a responsabilidade é da Companhia Paulista de Força e Luz, 

mas peço que o Senhor Prefeito interceda, pois, o pedido se faz necessário. Reclamações 

tem vindo até a mim Senhor Presidente, que o local se encontra muito escuro, então por 

isso estou fazendo esse requerimento”. O Senhor Presidente colocou em discussão o 

Requerimento Verbal da Vereadora. Fez uso da palavra o Vereador Pedro Jesus Fernandes 

que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “No requerimento a Senhora disse que é para 

colocação de braços e trocas de lâmpadas? (a Vereadora respondeu que apenas trocas de 

lâmpadas). Ata. Como é de conhecimento de todos os vereadores aqui, a gente vem uma 

luta muito grande, o presidente também já teve essa dificuldade com a CPFL. A Prefeitura 

entrou com uma ação, uma liminar contra a CPFL, porque a CPFL jogou a 

responsabilidade para o município. Infelizmente, a senhora também sabe que nenhum 

município está preparado com equipamentos e funcionários qualificados para fazer esse 

tipo de serviço. Infelizmente os usuários eles ligam lá, eles jogam a responsabilidade para a 

Prefeitura dizendo que a Prefeitura que tem que fazer a troca. Eu tenho lá, exagerado, acho 

que eu devo ter umas cinquenta a oitenta lâmpadas queimadas para trocar. Infelizmente eu 

passei para eles para o gerente nacional de Jaboticabal cinco vezes por e-mail, nem 

resposta ele me dá. Então, é um descaso. Hoje eu recebi uma outra... Através do jurídico da 

Prefeitura que pessoas estão ligando lá dizendo que eles pagam a conta para a CPFL como 
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que a Prefeitura vai trocar? ‘Não, a Prefeitura que pega o dinheiro das contas de força’. Eu 

jamais conheço esse caso também. Então, eu acho que é um descaso da CPFL, é eles que 

recebem as contas de força e a responsabilidade sobrou para a Prefeitura. É lógico que é de 

grande valia, espero uma maior cobrança do executivo junto ao órgão, porque já faz um 

mês e meio que saiu essa liminar e até agora eles não tomaram providências. Muito 

obrigado”. A Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos solicitou um aparte e disse o 

seguinte: “Só que enquanto fica nessa briga de Prefeitura e Companhia e promotoria, as 

pessoas ficam no escuro e a segurança das pessoas estão indo para baixo. Então, tem que 

ter uma solução, não pode esperar quem vai ganhar, quem vai perder, quem vai... Enquanto 

a responsabilidade está sobre a companhia, ela tem que fazer o serviço. Então, eu estou 

pedindo aqui que o Prefeito interceda, porque essa situação de escuro, as pessoas ficam 

coagidas para chegar em casa a noite. O comércio está sendo prejudicado por causa disso, 

então é por isso que eu estou pedindo que o Prefeito interceda para que isso se resolva, 

porque se a gente for esperar a decisão judicial, a hora que resolver as pessoas já foram 

muito lesadas. Muito obrigada”. O Vereador João Albani Neto solicitou um aparte e disse 

o seguinte: “Nós sabemos dos problemas, todos os vereadores sabem, inclusive nós 

votamos contra aquela lei e eles estão pressionando. Eu acho, uma ideia minha, depois 

desse assunto, porque nós junto com o Presidente, não convocamos a CPFL para vir aqui? 

Vamos escutar direto da CPFL, vamos ouvir da CPFL, eles vieram aqui dar uma 

explicação para nós e nós votamos contra porque quem ia pagar era a população, correto? 

Isso é uma lei federal que jogaram a responsabilidade para as prefeituras. Uai, vamos 

chamar as partes aqui na Câmara, vamos fazer um ofício convidando, porque nós não 

podemos convocar, mas vamos convidar, vamos ver se eles vem até a Câmara ouvir deles 

CPFL o que nós já ouvimos do Prefeito. Nós sabemos que essa liminar vai e volta, vai e 

volta. Vamos chamar o responsável por Jaboticabal, vamos chamar eles aqui e eles vem 

falar em uma reunião com nós aqui a verdade, vamos saber quem é que está falando e 

quem é realmente que tem que fazer, porque a população não pode ficar nessa situação. Eu 

sou favorável ao seu requerimento desde já, logicamente, mas eu acho que nós deveríamos 

tomar essa atitude. Obrigado Senhor”. O Senhor Presidente informou que continuava em 

discussão. Como ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava com a Vereadora 
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Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que disse o seguinte: “Obrigada Senhor Presidente. O 

outro requerimento meu é: requeiro verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após 

ouvido o Douto Plenário, que Exmo. Senhor Prefeito Municipal, BRÁS DE SARRO, 

juntamente com o setor responsável, providencie a colocação das placas de sinalização 

referentes às mudanças realizadas pelo Decreto nº 2619/2015, em especial na Rua Antonio 

Bernardes Filho. Esta proposição se faz necessária, pois, após a colocação da placa de 

sinalização na Rua Afrânio de Oliveira muitos veículos estão transitando em sentido 

proibido na Rua Antonio Bernardes Filho como caminho alternativo, sendo que esta Rua 

também foi fixada como sentido único e não existe placa de sinalização para cientificar os 

motoristas. Portanto para evitar maiores transtornos é de extrema importância o 

atendimento a esta solicitação. Eu gostaria de justificar o porquê Senhor Presidente. Esse 

requerimento meu vem por reclamações de moradores daquela rua, porque depois que foi 

colocada a placa de mão única na Afrânio de Oliveira os motoristas não tem culpa, porque 

não tem placa, eles estão usando, mas está errado, está irregular, porque aquela rua se 

tornou vai e vem, as pessoas que moram ali não tem mais sossego, nem de dia nem de 

noite, porque é trânsito para baixo e para cima sem parar, está correndo riscos as pessoas 

ali, está se tornando uma rua muito perigosa. Como ela foi colocada no Decreto dois mil 

seiscentos e dezenove, então eu estou pedindo que o Senhor Prefeito coloque a placa, 

porque desde que ele fez o decreto determinando essa rua, então que ele coloque a placa 

com maior urgência, antes que aconteça um acidente e que venha dar danos aos nossos 

munícipes. Muito obrigada”. O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

verbal da vereadora. Como ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava com a 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que disse o seguinte: “Eu só queria 

também deixar como o Vereador Paulo deixou o agradecimento ao Senhor Prefeito. 

Também gostaria de deixar o meu agradecimento ao Senhor Prefeito pelo evento de 

domingo, foi um evento brilhante, muito bem organizado, estão de parabéns, mas não 

poderia também deixar de agradecer pela organização do evento, o Marinho Garbin, 

porque foi ele com a sua equipe que providenciou e que organizou tudo o evento que foi 

muito bem organizado. Ele está de parabéns, deixo aqui meus parabéns a ele. Muito bem 

organizado, tudo muito bonitinho, tudo muito arrumado, tudo bom. Todo mundo gostou. É 
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um evento que fez com que Pirangi tivesse um ânimo diante dessas situações tão difíceis 

que nós estamos vivendo ultimamente. Então, muito obrigada. Deixo aqui os meus 

parabéns ao Prefeito e ao Diretor de Esporte e Cultura o Marinho Garbin e sua equipe. 

Muito obrigada”. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador João Albani Neto que cumprimentou a todos e disse o seguinte: 

“Aproveitando a deixa do Vereador Paulão e da Vereadora, realmente foi um evento 

sensacional que até regionalmente ele foi reconhecido, em São José do Rio Preto, 

Araraquara, para vocês terem uma ideia. E realmente o corpo de bombeiros calculou entre 

cinco a seis mil pessoas. Foi um evento muito bonito. E agradecer também ao Deputado 

Nelson Marquezelli que sem ele esse evento não seria possível, porque o Nelson 

Marquezelli na região aqui ele é muito ligado ao pessoal lá da força aérea. Então, e 

agradecer ao Prefeito por aquele evento que todo mundo elogiou, e também ao Marinho e a 

Lucimara que desde a uma hora da tarde ficaram lá naquele sol quente, mas é muito 

importante. Eu gostaria de fazer um requerimento Senhor Presidente, mas esse 

requerimento vai ser direto ao Senhor Presidente da Casa. Na sessão passada nós tivemos 

um problema aqui durante a sessão e eu precisei do jurídico e eu fui tirar informação, mas 

eu fiquei sabendo que o jurídico não vem mais na sessão e eu gostaria que o Senhor desse a 

informação para nós vereadores, porque eu conversei com alguns hoje, porque ele não 

vem, porque nós vereadores tem momento que nós precisamos no jurídico aqui, porque nós 

sabemos conhecemos nosso Regimento, mas a dúvida paira e a gente tem que tirar a 

solução. Eu gostaria que o Senhor desse a nós vereadores se ele vai continuar, se ele não 

vai, para nós ficarmos mais atentos. Porque quando a gente tiver dúvida de um projeto, nós 

durante o dia temos que tirar a dúvida e vir aqui com a tranquilidade, ou quando surge um 

requerimento como surgiu na sessão passada que a gente gostaria de tirar a dúvida na hora, 

mas infelizmente nosso jurídico não está vindo mais, eu fui perguntar para ele, ele disse 

que ele tem uma ordem, ou não sei como é que foi o Senhor e ele, que ele não vai vir mais 

na sessão. Então, eu gostaria que o Senhor informasse a nós vereadores, como ficaria o 

jurídico nosso desta Casa. Obrigado Senhor”. O Senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal do vereador. Como ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente disse o seguinte: “Informo ao Senhor 

Vereador que depois a gente encaminha de ofício certinho como que foi os trâmites, mas 
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foi uma decisão administrativa, em virtude para cumprir a própria lei do banco de horas, 

então houve uma reunião com os servidores, então a gente viu lá que no fim a 

responsabilidade volta para o gestor, no segundo artigo, agora não estou com ele em mãos, 

não consigo responder para o Senhor, mas eu encaminho um ofício para o Senhor e uma 

cópia para todos os vereadores da decisão que foi tomada”. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Pedro Jesus Fernandes que 

cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Eu quero ser breve porque eu já falei de mais e 

estou meio ruim da garganta. Eu também quero aproveitar, agradecer também ao Prefeito, 

ao pessoal que organizou o evento de domingo, que por ser um dia de domingo não 

mediram esforços para que o evento acontecesse. Ao Deputado Nelson Marquezelli 

também, porque se não fosse ele também, acredito que não teria acontecido esse evento em 

Pirangi e a gente viu lá o número de pessoas que estava presente lá e participou desse 

evento. Então, parabéns ao Prefeito, a Câmara de Vereadores e ao pessoal que organizou. E 

dizer também que a gente fica muito feliz quando a gente faz a leitura de uns projetos de 

lei que o governo mesmo na dificuldade, mas está liberando um pouco de recurso ainda 

para o nosso município. A dificuldade não é só em Pirangi, é de um modo geral. Nós 

estivemos presentes lá, fazendo umas visitas e eles mesmos dizem que está difícil para 

todo mundo. Mas, apesar de tudo ainda quando a gente lê um projeto de lei para liberação 

de recursos... Tudo bem que vai para as comissões ainda para depois... A reforça da praça, 

isso é muito importante, faz muitos anos que vem lutando para reforma da Praça Doutor 

Clementino Canabrava Filho, recapes de rua, igual o Paulo falou, tem ruas aí que está 

muito esburacada. Então, isso é muito bom e esperamos que apareça mais. Muito 

obrigado”. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria Célia Pironi Andrade que requereu verbalmente a dispensa dos 

dez minutos de intervalo em respeito ao público presente e aos internautas. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal da Vereadora. Como ninguém fez 

uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicitou a Senhora Vice-Presidente que assumisse a presidência da sessão para que ele 

pudesse fazer um requerimento verbal ao Senhor Prefeito. A Senhora Presidente 

assumindo a presidência cedeu a palavra ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Chegou agora pouco para mim uma informação 
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de que a ponte que tem aqui perto da propriedade dos Mogentali, o trajeto que o Odair faz 

para o sítio dele, que a ponte esta afundando de novo. No alicerce dela na terra a terra está 

afundando. Há pouco tempo a prefeitura foi lá deu uma recauchutada e está preste a cair 

novamente, então eu gostaria que o Senhor Prefeito tomasse as providências com o setor 

responsável ir lá e fazer o reparo lá que está necessitando. Obrigado”. A Senhora 

Presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal do Vereador. Como ninguém fez 

uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Vice-Presidente 

cedeu novamente a presidência da sessão ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso 

da palavra, o Senhor Presidente informou que as respostas aos requerimentos dos Senhores 

Vereadores encontravam-se em suas respectivas mesas. O Senhor Presidente também 

comunicou sobre o convite para a Palestra sobre os princípios da administração pública do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo em parceria com o Ministério Público do 

Estado, que seria realizada no dia 01 de julho as 10h00m e o prazo para confirmação de 

presença era até o dia seguinte à sessão. Comunicou ainda que o ofício 79/2016 do Senhor 

Prefeito Municipal que prejudicou o Requerimento nº 27/2016, tratava-se de uma 

convocação aos senhores vereadores para reunião sobre as taxas de funcionamento do 

M.E.I. que seria realizada no dia 30 de junho as 9h30m no paço municipal, cada vereador 

possuía uma cópia do referido ofício. O Senhor Presidente, portanto encerrou o Expediente 

e iniciou a “ORDEM DO DIA” da 10ª Sessão Ordinária do dia 28 de junho de 2016, 

estando presentes os seguintes Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS 

FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO ALBANI NETO, LUZIA AP. CASTRO 

GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS 

FERNANDES, e o Presidente LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. O Senhor 

Presidente informou as matérias que constavam para a Ordem do Dia: primeira discussão e 

votação ao Projeto de Lei nº 14/2016 e única discussão e votação Projeto de Lei 

Legislativo nº 02/2016. Portanto, o Senhor Presidente colocou em primeira discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 14/2016 que tratava-se sobre a LDO. Colocou em discussão. 

Como ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 
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unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 

Legislativo nº 02/2016 que tratava-se sobre as diretrizes e parametrização do parcelamento 

do solo. Colocou em discussão e solicitou a Senhora Vice-Presidente que assumisse a 

presidência para que pudesse fazer uso da palavra. A Senhora Vice-Presidente assumindo a 

presidência cedeu a palavra ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que disse o 

seguinte: “Esse projeto, Senhores Vereadores, na verdade é uma... Quem deu a ideia dele 

foi o Fernando, o engenheiro Fernando lá de Barretos, de Guaíra, que ele viu esse projeto 

lá em Barretos, se eu não me engano... Isto. Ele é de Guaíra e o projeto é de Barretos. E na 

verdade, trata de um projeto para a gente não ter mais dor de cabeça com loteamento no 

que diz respeito à calçada principalmente os artigos específicos lá e sinalização. Eu passei 

há pouco tempo em Barretos e eu vi um loteamento novo lá, já está prontinho as calçadas, 

as ruas, placas, lombadas... Não tem nenhuma casa ainda no loteamento e já está toda a 

infraestrutura, já tem com aquele recurso que ficou aí no artigo para que o loteador 

deposite, no valor de vinte unidades fiscais, se eu não me engano, do município. O Prefeito 

lá usou para isso. Ele pegou a área institucional e o sistema de lazer, já calçou, fez os 

canteiros. Então, como toda a infraestrutura é calçadas, rampas de acesso e a sinalização já 

vai ficar por conta do loteador, esse recurso que entrou o Prefeito já aproveitou e deixou os 

canteiros tudo organizado já, as praças e o sistema de lazer. Então, como estamos prestes a 

ter mais loteamentos na cidade, creio que já vai cair em boa hora esse projeto. Muito 

obrigado Senhora Vice-Presidente”. A Senhora Vice-Presidente cedeu novamente a 

presidência da sessão ao Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. O Senhor Presidente, 

assumindo novamente a presidência, informou que continuava em discussão. Como 

ninguém quis fazer uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente, informou que a palavra continuava livre e solicitou a Senhora Vice-

Presidente que assumisse a presidência para que ele fizesse o uso da palavra. A Senhora 

Vice-Presidente assumindo a presidência cedeu a palavra ao Vereador Luiz Carlos de 

Moraes Junior que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Aqui, na verdade, só para 

uma reflexão que eu tirei do professor Tenório, ele postou e eu achei muito interessante 

essa postagem. Inclusive, gostaria de parabenizar a população pirangiense pelo 

comportamento que a gente está vendo, hoje as pessoas que a gente atendeu, não é Dona 

Angela? A gente percebe que a população não deixa mais ninguém passar a perna. O 
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pessoal está de antena ligada e correndo atrás do prejuízo quando se sente prejudicado e 

quando a gente ouve um elogio é muito, não é Dona Angela? Então, hoje tivemos o 

privilégio de atender alguns jovens e a gente ouve muito também, Dona Angela, aí na 

cidade, eu estou muito feliz. Gostei, como se diz: uma recompensa do nosso trabalho é o 

elogio da população e ver que a população está no caminho certo. Leia e reflita: Cortina de 

fumaça! Como já foi feito no passado, o Deputado Bolsonaro esta sendo usado como 

cortina de fumaça para que todos prestem atenção em um não assunto!  Aqui estão alguns 

pontos muito bem colocados: Quando Mauro Iasi, do Partido Comunista do Brasil, que 

ofereceu a todos os que se declaram conservadores "um bom paredão, uma boa espingarda, 

uma boa bala, uma boa pá e uma boa cova", será réu por apologia ao crime? Quando 

Vagner Freitas, presidente da CUT, que convocou a militância a "ir pras ruas 

entrincheirada, com armas na mão, se tentarem derrubar a presidenta Dilma Rousseff", será 

réu por apologia ao crime? Quando Aristides Santos, secretário da Contag, que convocou, 

de dentro do Palácio do Planalto, a invasão dos lares dos parlamentares favoráveis ao 

impeachment, será réu por apologia ao crime? Quando Paulo Ghiraldelli, auto proclamado 

"filósofo de esquerda", que disse textualmente sobre a apresentadora de TV Rachel 

Sheherazade, não sei pronunciar, "espero que ela seja estuprada", será processado por 

apologia ao crime? Quando Luis Inácio Lula Da Silva, do Partido dos Trabalhadores, que 

disse que Clara Ant, ao ver sua casa invadida por cinco homens, "pensou que era um 

presente de Deus, e era a Polícia Federal", será réu por apologia ao crime? Quando Cynara 

Menezes, vulgo Socialista Morena, que disse que tem saudade dos fuzilamentos stalinistas, 

e que "arrastão é rolezinho turbinado", será ré por incitação ao crime? Quando Jaques 

Wagner, do Partido dos Trabalhadores, que disse que para Marta Suplicy ser chamada de 

"puta, vagabunda, vira-casaca" por manifestantes em São Paulo era "bom pra nega 

aprender", será réu por incitação ao preconceito? Quando Jean Wyllys, do Partido 

Socialismo e Liberdade, que cuspiu na cara do mesmo Bolsonaro e disse que o Papa era 

um genocida em potencial, será réu por incitação à violência? Quando Maria do Rosário, 

do Partido dos Trabalhadores, que acusou Bolsonaro de "estuprador" sem provas, será ré 

por calúnia? Então fica essa reflexão muito bem colocada. Então, de repente a mídia, de 

acordo aqui, vira a atenção para um não assunto, esquecendo outros assuntos. Eu 

complemento um extra aqui ao Professor Tenório, depois vou encaminhar para ele: o 

jovem de Pirangi que efetuou hoje por volta das dezesseis horas uma postagem no 
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FaceBook sobre corrupção ativa nos esquemas de arranjos em concursos públicos, será réu 

por calúnia? Então, fica aqui as minhas palavras Senhora Presidente”. A Senhora Vice-

Presidente cedeu novamente a presidência da sessão ao Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior. O Senhor Presidente, assumindo a presidência, informou que a palavra continuava 

livre. Como mais ninguém quis fazer o uso da palavra, o Senhor convocou os senhores 

vereadores para a 07ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo após o término da 

Sessão Ordinária, para discussão e votação dos seguintes projetos: Projetos de Lei nº 14, 

15, 16 e 17/2016. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 10ª Sessão 

Ordinária do dia 28 de junho de 2016 e informou que a próxima sessão seria realizada no 

dia 09 de agosto de 2016 as 20h00m.  Sala das Sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 2016. 
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